Doplňte věty
Podmět je ....................2 ................... 2 člen, který vyjadřuje, kdo nebo co ............. 3  .............5, kdo nebo co má .....................3 .........................1

Na podmět se ptáme pomocí .............................. 2 (genitiv) ..............................1 (genitiv) a otázkou .....................4 (genitiv)  ...................1 (genitiv)

Podmět bývá tedy nejčastěji v .....................4 (lokál)  ...................1 (lokál)

Podmět tvoří s ....................1 základní ................... 2 ...................... 4 

1 – podstatné jméno
2 – přídavné jméno
[bookmark: _GoBack]3 – zájmeno
4 – číslovka

